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Wel/geen vergunningen festival Welcome to the Future (WTTF)
Het college wordt verzocht de onderstaande vragen schriftelijk te beantwoorden. Omdat het festival 15 juli start met de opbouw waarvoor vergunningen nodig zijn, het verzoek om deze vragen op korte zeer termijn van antwoorden te voorzien.

11 juli 2022 antwoordde dhr. Polak dat gemeente Oostzaan de vergunningverlening van gemeente Landsmeer volgt inzake de procedures rond het WTTF. Oostzaan zou geen vergunningsprocedure hoeven te doen.

Echter blijkt uit Raadsbericht 538554 van het College Oostzaan d.d. 13 april 2021 het volgende:

“Het evenement Welcome to the Future vindt plaats op grondgebied van de gemeente Landsmeer. Er vonden echter ook enkele ondersteunende zaken plaats op het grondgebied Oostzaan. Hiervoor had ook een omgevingsvergunning aangevraagd moeten worden. Het is aanvrager bekend dat bij eventuele toekomstige edities er een omgevingsvergunning aangevraagd moet worden. We houden hier toezicht op.”

In hetzelfde raadsbericht staat ook dat dankzij de kritische vragen een ten onrechte aangebracht puinpad door het Recreatieschap weer verwijderd moest worden vanwege het ontbreken van vergunningen.
Vraag: de beantwoording van de portefeuillehouder komt niet overeen met het eerder afgegeven Raadsbericht. Welk antwoord is de juiste?
Vraag: kunt u het antwoord onderbouwen met verwijzing naar bijbehorende wetsartikelen en juridische procedures? 

Vraag: Uitgaande dat voor het WTTF de benodigde vergunningen ontbreken, volgens welke wetgeving kan het festival dan alsnog doorgang hebben?
Vraag: op welke manier kunnen Oostzaners, mocht e.e.a. een omgevingsvergunning behoeven, alsnog zienswijzen indienen/ bezwaar aantekenen bij de gemeente Oostzaan? 

Vraag: er is sprake van ‘ondersteunende activiteiten’ op Oostzaans’ grondgebied. Zoals de aanleg van een parkeerterreinen op speel- en ligweiden voor duizenden automobilisten die hiervoor € 19,50 betalen. Ook een pontonbrug en generator aangedreven lichtpunten. Dat is niet toegestaan volgens ons huidige bestemmingsplan en verboden volgens de Wnb. Volgens welke wetgeving zou dit toch mogelijk moeten zijn?

Vraag: Is er door de gemeente Oostzaan toestemming verleend voor het Verkeer-vervoerplan van WTTF?
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